



本栏目主持人  
朱东一:15936958629



## 中州大道中段换了新护栏

近日有不少开车的市民反映，中州大道中段新换的护栏很漂亮。记者在现场看到，新换的隔离护栏采用不锈钢材质，比以往的护栏高出许多。市交警支队设施科工作人员说：“换护栏主要是因为原来的护栏老化，还有就是防止行人翻越护栏。以往虽然有天桥但仍有一些市民图省事翻越护栏，新换的护栏高度增长，可以更好地防止行人翻越，确保车辆和行人安全。”

晚报记者 朱东一 摄

广告

## 迁坟公告

根据《中共周口市委 周口市人民政府关于进一步推进殡葬改革的实施意见》的文件精神，经办事处研究，决定近期集中清除辖区八一大道至大庆路沙颍河河堤内所有坟头。请广大居民及早认领自家的坟头，并于2012年10月31日前自行迁移或平整完毕，逾期无人认领或认领后不迁移不平整的坟头，办事处将集中时间统一推平。

特此公告。

周口市川汇区人和办事处  
2012年7月18日

# 我市明确专用校车审批程序

校车要由公安机关发标牌，并安装GPS视频监控设备

□晚报记者 朱东一

**本报讯** 昨日，记者从市交警支队了解到。我市明确专用校车审批程序。学校或校车服务提供者向县、区级人民政府教育行政部门提交书面申请报告，县、区级教育行政部门受理申请后，分送同级公安和交通部门征求意见。公安和交通部门收到申请报告后审核把关，并向教育行政部门提出审核回复意见，再由教育行政部门提出审查意见，报本级人民政府批准后，由公安机关发给校车标牌。

据了解，根据有关规定，学校

或校车服务提供者向县、区级人民政府教育行政部门提交书面申请报告，县、区级教育行政部门受理申请后，分送同级公安和交通部门征求意见。公安和交通部门收到申请报告后审核把关，并向教育行政部门提出审核回复意见，再由教育行政部门提出审查意见，报本级人民政府批准后，由公安机关发给校

车标牌。

同时按照规定，校车要安装GPS视频监控设备。校车驾驶人资格应符合五项标准：有驾驶证，驾龄满3年以上，年龄在25岁以上60岁以下；无交通事故记录；无饮酒或醉酒驾驶记录；近1年内无驾驶客车超员超速和3年内无记满12分的交通违法行为记录；无犯

罪记录。 线索提供 许素云

广告

·警钟长鸣·

## 骑车人撞上轿车车门

驾驶员有义务提醒乘客开车门注意行人

□晚报记者 朱东一 文/图

**本报讯** 7月21日16时许，市交警支队事故科民警接到指令，交通大道与汉阳路交叉口东某洗浴中心门前发生一起交通事故：一辆轿车停在路边，乘客下车开车门时，骑自行车撞到车门上摔倒在地。

记者在现场看到，一辆轿车停在路边，一辆自行车歪倒在轿车左侧(如图)。事故民警根

据交通条例规定，将轿车暂扣。目前，事故正在进一步处理。

市交警支队事故科民警介绍，此类事故在市区内时常发生，多是轿车上的乘客开门时后面的行人撞上车门。民警提醒驾驶员，轿车靠边停车下人时，驾驶员有义务提醒乘客开门时要注意行人，大家都养成好的习惯，才会有效避免此类事故的发生。



## 三轮摩托车追尾商务车

交警提醒市民：行车时注意保持车距

□晚报记者 朱东一 文/图

**本报讯** 7月21日9时许，周口市区常青路与交通大道交叉口处发生一起交通事故，一辆三轮摩托车追尾商务车，事故造成商务车轻微损伤(如图)。民警提醒市民，行车时注意保持车距。

“前面路口是红灯，我的车就停下了，随后就听到车后一声巨响，一辆三轮摩托车撞上了

我的车。”商务车驾驶员说。记者在现场看到，三轮摩托车上载着很多货物。三轮摩托车驾驶员称，是自己没刹住车，才撞上商务车。

事故发生后，商务车驾驶员报警，民警迅速赶到现场，对事故进行处理并疏导交通。市交警支队事故科民警卞建华介绍：“车与车之间应该保持一定距离，一旦前方车辆遇见紧急情况，后方车辆才能有效避免追尾。”



当前，正值学生暑假期间，在高速公路沿线，小学生攀爬高速公路玩耍的现象时常发生，给交通安全带来隐患。近日，为预防因行人违法进入高速公路搭乘车辆、玩耍而发生的交通事故，周口高速交警支队印制各类宣传资料50万份，深入沿线乡村、企业和客运场所发放。图为高速交警在一村庄向群众宣传行人进入高速公路的危害性。

晚报记者 朱东一 摄

广告